

**RETIFICAÇÃO EDITAL DDE Nº 017/2016 DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO CURSO EDUCAÇÃO ESPECIAL, DIREITOS HUMANOS E LIBRAS( Língua Brasileira de Sinais)**

Abre inscrições para os cursos de Formação Inicial e Continuada no IFC - Câmpus Videira.

O Diretor de Departamento de Desenvolvimento Educacional do IFC - Câmpus Videira, Raul Eduardo Fernandez Sales, no uso de suas atribuições legais, torna de conhecimento público a retificação do edital 017/2016/DDE/IFC.

**Onde se lê:**

no período de 05 de Setembro a 20 de Setembro de 2016, e as normas que regem o Processo de Ingresso, para participar do Curso Educação Especial, Direitos Humanos e Libras

**Leia-se:**

no período de 20 de Setembro a 05 de Outubro de 2016, e as normas que regem o Processo de Ingresso, para participar do Curso Educação Especial, Direitos Humanos e Libras.

**Onde se lê:**

**1. Calendário:**

DATAS	EVENTO
05/09/2016	Divulgação do edital
05/09 a 20/09/2016	Período de inscrições no curso
22/09/2016	Divulgação da relação de inscritos
23/10/2016	Início do curso, às 19h

**Leia-se:**

**1. Calendário:**

DATAS	EVENTO
05/09/2016	Divulgação do edital
05/09 a 04/10/2016	Período de inscrições no curso
06/10/2016	Divulgação da relação de selecionados, a partir das 15h
07/10/2016	Início do curso, às 19h

**Onde se lê:**

6. Do Resultado

6.1. O resultado será publicado no site oficial do Instituto Federal Catarinense – Campus Videira, disponível em [videira.ifc.edu.br/editais/](http://videira.ifc.edu.br/editais/) até às 18 horas do dia 15 de setembro de 2016.

6.2. É de responsabilidade do candidato o acompanhamento e verificação dos resultados.

**Leia-se:**

6. Do Resultado

6.1. O resultado será publicado no site oficial do Instituto Federal Catarinense – Campus Videira, disponível em [videira.ifc.edu.br/editais/](http://videira.ifc.edu.br/editais/) até às **18 horas** do dia **06 de Outubro de 2016**.

6.2. É de responsabilidade do candidato o acompanhamento e verificação dos resultados.

Videira, 21 de Setembro de 2016.

  
**Lizete Camara Hubler**

Diretora Substituta do Dep. Desenvolvimento Educacional  
Instituto Federal Catarinense – Campus Videira  
Portaria nº 114/2013 DOU de 24/06/2013